
 
 
 

03.13 Οι αγώνες του Καραϊσκάκη 
 

Ερωτήσεις Πολλαπλής Επιλογής 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής σχετικά με το κείμενο. 
 

Μετά την πτώση του Μεσολογγίου, ποιος ήταν ο επόμενος στόχος των Τούρκων; 
A. Η Πελοπόννησος 
B . Η Κωνσταντινούπολη 
C . Η Θεσσαλονίκη 
D. Η Ακρόπολη στην Αθήνα 

Ποιος ήταν ο σκοπός του Καραϊσκάκη όταν κινήθηκε στην περιοχή της Στερεάς Ελλάδας τον Οκτώβριο 
του 1826; 
A. Να καταλάβει την Ακρόπολη 
B . Να συναντήσει τους Άγγλους φιλέλληνες αξιωματικούς 
C . Να ξεσηκώσει τα μέρη που είχαν υποταχθεί και να παρεμποδίσει τον ανεφοδιασμό των Τούρκων 
D. Να υπογράψει ειρήνη με τους Τούρκους 

Ποιες μάχες κέρδισε ο Καραϊσκάκης εναντίον των Τούρκων; 
A. Στην Αράχοβα και στο Δίστομο 
B . Στην Θεσσαλία και στην Αττική 
C . Στο Μεσολόγγι και στην Αθήνα 
D. Στο Φάληρο και στον Ανάλατο 

Ποιο γεγονός οδήγησε στον θάνατο του Καραϊσκάκη; 
A. Μια ασθένεια που τον ταλαιπωρούσε για χρόνια 
B . Ένα ατύχημα κατά τη διάρκεια της πολιορκίας του Μεσολογγίου 
C . Ένας θανάσιμος τραυματισμός σε μια συμπλοκή στον Ανάλατο 
D. Μια μάχη στην Ακρόπολη 

Ποια ήταν η συνέπεια του θανάτου του Καραϊσκάκη για τους Έλληνες πολεμιστές; 
A. Διόρισαν νέο αρχιστράτηγο και συνέχισαν με επιτυχία τον αγώνα 
B . Υπέγραψαν ειρήνη με τους Τούρκους 
C . Έπεσε το ηθικό τους και η σύγκρουση κατέληξε σε μεγάλη ήττα 
D. Ενισχύθηκε η αποφασιστικότητά τους και κέρδισαν τη μάχη 



Ερωτήσεις Σύντομης Απάντησης 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις σύντομης απάντησης σχετικά με το ανάγνωσμα. 
 

Ποιος διόρισε τον Γεώργιο Καραϊσκάκη αρχιστράτηγο και ποιος ήταν ο ρόλος του; 

 
 
 
 
 

Ποια ήταν η σημασία της νίκης του Καραϊσκάκη στην Αράχοβα και στο Δίστομο για την Επανάσταση; 

 
 
 
 
 

Ποια ήταν η τελευταία συμβουλή του Καραϊσκάκη πριν πεθάνει και γιατί ήταν σημαντική; 

 
 
 
 
 



Ερωτήσεις Ανοιχτού Τύπου 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις ανοιχτού τύπου σχετικά με το ανάγνωσμα. 
 

Ο Καραϊσκάκης έδωσε μάχες για την ελευθερία. Έχεις ποτέ αγωνιστεί για κάτι που πίστευες πολύ; Πώς 
ένιωσες όταν το πέτυχες ή όταν αντιμετώπισες δυσκολίες; 

 
 
 
 
 
 
 

Ο Καραϊσκάκης ήταν αγαπητός στους στρατιώτες του. Πώς πιστεύεις ότι ένας ηγέτης μπορεί να κερδίσει 
την αγάπη και τον σεβασμό των ανθρώπων του; Μπορείς να φέρεις ένα παράδειγμα από την ζωή σου; 

 
 
 
 
 
 
 

Ο Καραϊσκάκης πέθανε λίγο πριν την τελική μάχη, αλλά παρότρυνε τους συντρόφους του να 
συνεχίσουν. Έχεις βρεθεί ποτέ σε μια κατάσταση όπου έπρεπε να συνεχίσεις κάτι δύσκολο, παρά τις 
αντιξοότητες; Τι σε βοήθησε να μην τα παρατήσεις; 
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